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甲賀市教育委員会が示した学校再編の方向性（たたき台）
（令和 7 年度～令和 16 年度までの 10 年間の計画）

■水口中学校区 〈現状維持〉 ■城山中学校区 〈現状維持〉

■土山中学校区 〈小中一貫校をめざす〉
土山中学校と２つの小学校において、既存の中学校校舎を活用した小

中一貫校の設置による学校再編をめざす。

■甲賀中学校区 〈小中一貫校をめざす〉
甲賀中学校と３つの小学校において、既存の中学校校舎を活用した小

中一貫校の設置による学校再編をめざす。

■甲南中学校区 〈中学校、甲南第一・希望が丘小現状維持〉
・甲南中学校は、複数の学級編成が可能なことから、現状を維持。小中

一貫教育の推進に向けた取り組みを進める。

・甲南第一小、希望ケ丘小においては、児童数が減少傾向にあるが、複

数の学級編成が可能であり、現状を維持。小中一貫教育の推進に向け

た取り組みを進める。

・甲南第三小は、きわめて小規模であり、一定の人数の集団を確保する

ため、甲南中部小都の再編を進める。甲南中部小は、長寿命化計画に

基づく校舎整備を進める。

・甲南第二小は、中間見直しにおいて、児童数の推移や甲南中部小の整

備を見据え、段階的な再編協議を進める。

■信楽中学校区 〈中学校現状維持しつつ、小中一貫教育実施へ〉
・信楽中学校は、複数の学級編成が可能であり、現状を維持しつつ、再

編した小学校との小中一貫教育を実施する。

・信楽小学校の改築工事の完了時期に合わせ、５つの小学校をひとつに

再編し、小中一貫教育の環境を整える。また、学校再編のモデル校と

して位置づけ、特色ある教育プログラムを展開する。
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石破内閣が進める大軍拡について


